



Αθήνα 16-4-2013  
Αρ.Πρωτ. 17957

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ (ΟΓΑ)  
ΔΙΟΙΚΗΣΗ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ  
ΚΛΑΔΟΣ Γ΄ : ΜΗΤΡΩΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ &  
ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ**

**Ταχ. Δ/ση: Πατησίων 30  
101 70 ΑΘΗΝΑ  
Τηλ. Κέντρο: 213 1519100  
Ηλεκτρ. Δ/ση: [www.oga.gr](http://www.oga.gr)**

**ΘΕΜΑ: « Διαδικτυακή εφαρμογή για την έκδοση βεβαίωσης συντάξεων για φορολογική χρήση »**

Σας ενημερώνουμε ότι, για το τρέχον οικονομικό έτος 2013, οι βεβαιώσεις για φορολογική χρήση των συνταξιούχων, για **ποσά που καταβλήθηκαν το έτος 2012** θα εκδίδονται διαδικτυακά, από την ιστοσελίδα του ΟΓΑ [www.oga.gr](http://www.oga.gr).

Η διαδικτυακή εφαρμογή αυτή επιτρέπει την εκτύπωση της βεβαίωσης συντάξεων για φορολογική χρήση **από τους ενδιαφερόμενους Συνταξιούχους του ΟΓΑ.**

**Προϋποθέσεις χρήσης της εφαρμογής**

Οι ενδιαφερόμενοι συνταξιούχοι θα πρέπει να επισκεφθούν τη διεύθυνση [www . oga . gr](http://www.oga.gr) .

Στην κεντρική σελίδα του, αριστερά, υπάρχει ευδιάκριτη παραπομπή, η οποία οδηγεί στην εφαρμογή της εκτύπωσης των βεβαιώσεων για φορολογική χρήση των συνταξιούχων του Οργανισμού.

Για την χρήση της εφαρμογής, ο συνταξιούχος θα πρέπει να έχει διαθέσιμες τις εξής πληροφορίες:

- τον ΑΜΚΑ του
- τον Αριθμό Μητρώου Συνταξιούχου του ΟΓΑ (ΑΜΣ ΟΓΑ)
- τον Αριθμό Φορολογικού Μητρώου του (ΑΦΜ)

Ο ΑΜΚΑ αποτελείται από 11 αριθμούς και θα πρέπει προηγουμένως να έχει δηλωθεί στον ΟΓΑ από τον Συνταξιούχο. Αν ο ΑΜΚΑ (ή ο ΑΦΜ) δεν έχει καταχωρηθεί μέχρι σήμερα, τότε δε θα είναι δυνατή η εκτύπωση της βεβαίωσης μέσω της ιστοσελίδας του ΟΓΑ .

Σε αυτή την περίπτωση ο Συνταξιούχος, θα πρέπει να απευθυνθεί στον αρμόδιο Ανταποκριτή του ΟΓΑ με την κάρτα του ΑΜΚΑ ή άλλο επίσημο έγγραφο από το οποίο προκύπτει ο ΑΜΚΑ (π.χ. βεβαίωση ΚΕΠ), καθώς και με οποιοδήποτε έγγραφο από το οποίο προκύπτει ο ΑΦΜ του (φορολογική δήλωση ή εκκαθαριστικό σημείωμα κλπ )

Ο Αριθμός Μητρώου Συνταξιούχου (ΑΜΣ ΟΓΑ) αποτελείται από 10 αριθμούς. Για τον ακριβή Αριθμό Μητρώου ο χρήστης της εφαρμογής θα πρέπει να συμβουλευτεί το βιβλιάριο υγείας του Συνταξιούχου, οποιοδήποτε ενημερωτικό έγγραφο του ΟΓΑ, ή στην περίπτωση που πληρώνεται με ταχυδρομική επιταγή μέσω ΕΛΤΑ, τον Αριθμό Μητρώου Συνταξιούχου που αναγράφεται σε αυτή.

**Επαναλαμβάνουμε ότι στην περίπτωση που ο Α.Μ.Κ.Α. ή ο ΑΦΜ του συνταξιούχου δεν έχουν δηλωθεί ή δεν υπάρχουν στον ΟΓΑ ή έχουν καταχωρηθεί λανθασμένα, δεν είναι δυνατή η εκτύπωση βεβαίωσης από την ιστοσελίδα του ΟΓΑ και ο συνταξιούχος μπορεί να απευθυνθεί στον αρμόδιο Ανταποκριτή ΟΓΑ, για την έκδοση της βεβαίωσης.**

#### **ΣΗΜΕΙΩΣΗ :**

- Μέσω της ανωτέρω εφαρμογής μπορούν να εκτυπωθούν και οι βεβαιώσεις συντάξεων για φορολογική χρήση, οικονομικού έτους 2012, που αφορούν συντάξεις που καταβλήθηκαν το έτος 2011.
- Η ανωτέρω εφαρμογή δεν αφορά τους δικαιούχους συντάξεων επιζώντων (χρησίας – ορφανικές) των οποίων οι βεβαιώσεις θα αποσταλούν ταχυδρομικώς στη διεύθυνση κατοικίας τους.

**Ο Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής**

**Αντ. Μπομπολάκης**